
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO  

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

PUERTO PECHICHE 

 
 ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 

Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia. 

Contactos: 098 699 1910 

Web: www.puertopechiche.gob.ec 

                   Email: gadpuertopechiche8@gmail.com 

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra 

 

ACTA # 003 -GPPP-S.O-25-02-2026 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 
PROVINCIA LOS RIOS. 
En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 25 días del mes de Febrero del año 2026, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, y el señor David Roca Ortíz, con el fin de tratar el 

siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN 

DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA #005 DE FECHA (31-12-

2025), 4.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA #001 DE FECHA (19-01-2026), 5.- 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA #002 DE FECHA (30-01-2026), 6.- INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, 7.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE SEGÚN SU COMISIÓN, 8.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez 

Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora 

Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados 

proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros 

vocales gracias por haberse dado cita a esta convocatoria y siendo las 2:14 pm damos por instalada 

la Sesión Ordinaria # 003 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN 

DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta 

sesión, diciendo señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala 

mocione la aprobación, acto seguido es aprobado por los vocales presentes. Tercer Punto. - 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA #005 DE FECHA (31-12-2025), interviene 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo a favor, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo a 

favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, continua el Sr. David Roca Ortiz 

diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. - ANÁLISIS Y 

APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA #001 DE FECHA (19-01-2026), interviene la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo a favor, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la 

Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, dicha 

acta queda aprobada por los vocales presentes. Quinto Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA 

SESIÓN ORDINARIA #002 DE FECHA (30-01-2026), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo 

a favor, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo a favor, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por 

los vocales presentes. Sexto Punto. – INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA 
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MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, buenas tardes compañeros este es mi informe de labores del mes de 

febrero, iniciamos en una capacitación con la GONAGOPARE Los Rios sobre la Aplicación EVIN 

(Evaluación Inicial de Necesidades) en situaciones de riesgo donde ya nosotros como Gobiernos 

Parroquiales podemos levantar la información para las ayudas pertinentes por parte de Gestión 

de Riesgo, incluso es una aplicación que yo después se las voy a remitir para que también tengan 

conocimiento de eso, también fuimos partícipes del Campeonato Rural de CONAGOPARE Los Ríos 

esta vez se dio en Patricia Pilar donde pues con las compañeras que laboramos dentro del GAD 

nos movilizamos hasta allá, también asistí a la Sesión Solemne por conmemorarse los 180 años de 

Cantonización de Puebloviejo, se realizaron las solicitudes a CONAGOPARE Los Ríos para 

asistencias técnicas en la realización de proyectos no tardaron mucho y tuvimos la presencia de 

los técnicos aquí en nuestra Parroquia, recorrimos con la compañera Ingrid Alcívar y el compañero 

David Roca para el mantenimiento de 12 paraderos de los diferentes Recintos y también visitamos 

las canchas del Recinto “Caimito 2”, “Chojampe” y “Marañón”, también para tomar medidas, 

coordenadas y la elaboración del proyecto de mantenimiento de éstos, también se realizó el 

Evento de los Adultos Mayores por el Día del Amor y la Amistad y Carnaval donde aporté con algo 

económicamente y también colaboré un poco en la organización, también estuve en la 

organización del Evento de Carnaval desde el inicio hasta el final para que todo se lleve a cabo con 

normalidad y se cumpla con todo lo planeado, también se llevó a cabo la final del Campeonato de 

Inter-recintos gracias a los compañeros de la Comisión por el apoyo brindado y bueno yo en mi 

caso como Presidenta del GAD yo cumplí entregándoles el efectivo el mismo día a todos el mismo 

día fue entregado el efectivo no hubo ninguna novedad con eso, también se realizó una Sexta fecha 

del Campeonato de la Copa Rural de Los Ríos donde Puerto Pechiche fue sede gestioné los 

permisos correspondientes para la cancha, piscina, también se organizó todo para la alimentación 

de los visitantes e hidratación, viajé a la ciudad de Babahoyo para realizar las gestiones para el 

arreglo de caminos vecinales bueno a seguir insistiendo porque ya los oficios ya tienen meses allá, 

a seguir insistiendo también sobre el arreglo de un socavón que se ha hecho en la vía Rancho 

Grande - Anchoveta que ya los carros ya pasan por un filito, en lo social también doné planchas de 

zinc para el CNH del Recinto San Ramón “Mis Primeros Pasos”, asistí a la capacitación para el 

proceso de Rendición de Cuentas que se realizó en Puebloviejo, también tuvimos la visita de los 

técnicos del Registro Social donde colaboré con los almuerzos para ellos, se atendieron 113 

personas de las cuales 12 personas fueron beneficiadas con el bono algo se me ha de pasar por 

alto pero ese es mi informe del mes de febrero gracias compañeros, Séptimo Punto. – INFORME 

DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU 

COMISION. – Interviene la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, buenas tardes Señora Presidenta, 

compañeros vocales, señora secretaria, a continuación mi informe del mes de febrero, Asistencia 

al GAD, como Comisión Social: Asistí a la semifinal del Campeonato Inter-Recintos donde el GAD 

de Puerto Pechiche es auspiciante realizado en el coliseo parroquial, como Comisión Social: Di a 
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conocer a través de las Redes Sociales la publicidad para inscripción de las comparsas y el evento 

Promoción del Rescate Cultural y Turístico organizado por el GAD Parroquial realizado el 14 de 

febrero, di a conocer el compromiso de la Mesa Técnica de Salud Punto Informativo sobre 

alimentación complementaria y suplementaria con micronutrientes llevada a acabo el 19 de 

febrero, di a conocer la Brigada de Cedulación por parte del Registro Civil y la Agencia Móvil de 

CNEL realizada el 25 de febrero, como Comisión Social: Asistí a la reunión con el Ing. Joffre García 

Técnico de CONAGOPARE Los Ríos para tratar los proyectos solicitados por parte del GAD, 

acompañé al levantamiento de información técnica para la elaboración de proyectos de 

mantenimiento de canchas y paraderos en los diferentes recintos, así como la ampliación y 

cerramiento de la Casa del Adulto Mayor a cargo del Ing. Joffre García Técnico de Proyectos de 

CONAGOPARE Los Ríos que se van a ejecutar por parte del GAD, como Comisión Social: Asistí al 

evento de carnaval y san Valentín del Proyecto de los Adultos Mayores en convenio con el MDH, 

colaboré con 3 obsequios para los concursos, como Comisión Social: Estuve presente en la final 

del Campeonato Inter-Recintos donde el GAD de Puerto Pechiche es auspiciante realizado en el 

coliseo parroquial, como Comisión Social: Acompañé en el programa de elección y coronación de 

la Reina del Carnaval Puerto Pechiche2026, así como las comparsas por parte de los grupos El 

Marañón y San Ramón, se premió al 1er, 2do, 3ro y 4to lugar del Campeonato Inter-Recintos 

categoría hombres y mujeres, aporté económicamente para la compra de medallas y trofeos, 

como Comisión Social: Asistí al Recinto “El Marañón” al evento de Carnaval donde formé parte del 

jurado calificador en la elección de la Reina del Carnaval y comparsas, aporté económicamente 

para el premio de las comparsas, como Comisión Social: Doné 2 planchas de zinc para el CNH del 

Rcto. San Ramón solicitado por la técnica del CNH, como Comisión Social: Asistí al evento de la 

Copa Rural Los Ríos organizado por el CONAGOPARE Los Ríos, donde nuestra Parroquia fue la 

anfitriona realizado en el coliseo parroquial, asistencia a la capacitación de Rendición de Cuentas 

2025 dictado por el Consejo de Participación Ciudadana y Control Social llevada a acabo el 24 de 

Febrero en la Sala de sesiones del GAD municipal de Puebloviejo, asistencia a la Sesión Ordinaria 

de fin de mes convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) 

del COOTAD es todo en cuanto puedo informar gracias, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, señora Presidenta, señora secretaria y compañeros vocales mi informe es el siguiente: 

como Comisión de Deportes asistí a la semifinal y final del campeonato Inter-Recintos auspiciado 

por el GAD Parroquial donde se hizo el reconocimiento al primero, segundo, tercer y cuarto lugar, 

a su vez se hizo la premiación del efectivo acordado y conjuntamente con la compañera Ingrid 

Alcivar y el compañero Aníbal Bohorquez donamos las copas y las medallas para los 

vicecampeones, acompañé en lo que es Comisión Social al programa de elección y coronación de 

la Reina de Carnaval de Puerto Pechiche 2026 así como las comparsas por parte de los grupos del 

Marañón y San Ramón y pues doné un incentivo económico para la premiación del primer lugar, 

estuve presente en el Evento de la Copa Rural de Los Ríos organizado por CONAGOPARE en el cual 

se ejecutó aquí en el Coliseo de la Parroquia, asistí a la capacitación de Rendición de Cuentas 2025 
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dictado por el Consejo de Participación Ciudadana y Control Social llevada a cabo el 24 de febrero 

en la Sala de Sesiones del GAD Municipal de Puebloviejo, asistí a la Sesión Ordinaria convocada 

por la máxima autoridad, he dado a conocer a través de redes sociales las publicidades para la 

inscripción de las comparsas del Evento del Rescate Cultural y Turístico organizado por el GAD 

Parroquial en cuanto por el carnaval, di a conocer el compromiso de la Mesa Técnica de Salud, 

“Punto informativo sobre la alimentación complementaria y suplementaria con micronutrientes” 

llevada a cabo el 19 de febrero, también di a conocer la brigada de cedulación por parte del 

Registro Civil y la presencia de la Agencia Móvil de CNEL realizado el día de hoy, es todo en cuanto 

puedo informar gracias, continua el Sr. David Roca Ortíz diciendo, buenas tardes Presidenta, 

compañeros vocales mi informe del mes de febrero es el siguiente: colaboré con 2 planchas de 

zinc para el CNH del Recinto San Ramón, se hizo la debida inspección a las canchas y paraderos de 

diferentes recintos de la parroquia para darles mantenimiento todo esto en conjunto de la 

Presidenta y con los Ingenieros de CONAGOPARE Los Ríos, así como la ampliación y cerramiento 

de la Casa del Adulto Mayor a cargo del Ing. Joffre García Técnico de Proyectos de CONAGOPARE 

Los Ríos, colaboré con la amplificación y una carpa para el evento de Carnaval y San Valentín de 

los Adultos Mayores del Proyecto EDAS, colaboré con 50 dólares para el quinto lugar en la final del 

Campeonato Inter-Recintos auspiciado por el GAD Parroquial el mismo que fue realizado en el 

coliseo de la Parroquia Puerto Pechiche, asistí al Evento de Carnaval en el Recinto “El Marañón” 

en el cual aporté con un obsequio sorpresa y con el 30% de la amplificación, también estuve 

presente en las comparsas y en el evento de Promoción del Rescate Cultural y Turístico organizado 

por el GAD Parroquial realizado el 14 de febrero, asistí a la Sesión Ordinaria convocada por la 

compañera Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del COOTAD, es 

todo en cuanto puedo informar compañeros gracias, Octavo Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION, 

habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da 

por clausurada la sesión siendo las 2:26 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración 

de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los 

archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 

                                                                                                                     No Asistió  
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 
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   Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                  

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 25 de Febrero del 2026. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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